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Звіт незалежного аудитора що до фінансової звітності Приватного 

акціонерного товариства "ХАРКІВСЬКИЙ ПЛИТКОВИЙ ЗАВОД" 

(станом на 31 грудня 2025 року) 
 

                                                                      Керівництву і власникам  

ПРАТ "ХАРКІВСЬКИЙ ПЛИТКОВИЙ ЗАВОД" 

 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства 

"ХАРКІВСЬКИЙ ПЛИТКОВИЙ ЗАВОД", код ЄДРПОУ 00293628, місцезнаходження - 

61106, Україна, Харківська обл., місто Харків, проспект Героїв Харкова, будинок, 297, 

(далі - Підприємство), що складається з  

- Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2025р.,  

- Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за рік, що закінчився 

31.12.2025р.;  

- Звіту про власний капітал за рік, що закінчився 31.12.2025р.; 

- Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився 31.12.2025р.; 

- Приміток до фінансової звітності за 2025 рік, що містять виклад суттєвих облікових 

політик та інші пояснення.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, за винятком впливу питань, зазначених 

у розділі «Основа для думки із застереженнями», відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2025 року, та її фінансові результати 

і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до МСФЗ у редакції, 

затвердженій Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та оприлюдненої 

на офіційному сайті Міністерства фінансів України, та відповідає вимогам Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996 –XIV 

щодо складання фінансової звітності (із змінами та доповненнями). 

 

Основа для думки із застереженням 

1. На балансі Підприємства станом на 31.12.2025р. обліковується дебіторська 

заборгованість на суму 22 192 тис. грн., яка має ознаки знецінення. Підприємством не 

проведено оцінку очікуваних кредитних збитків щодо зазначеної заборгованості. 

Згідно МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» (п. 5.5.17) суб'єкт господарювання оцінює 

очікувані кредитні збитки за фінансовим інструментом у спосіб, що відображає:  

(а) об'єктивну та зважену за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки певного 

діапазону можливих результатів;  

(б) часову вартість грошей; і  

(в) обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі події, поточні 

умови та прогнози майбутніх економічних умов, що може бути одержана без надмірних 

витрат або зусиль станом на звітну дату. 



  

Пункт 5.5.4 МСФЗ 9 вимагає, щоб очікувані кредитні збитки за весь строк дії визнавались 

за всіма фінансовими інструментами, за якими відбулося значне зростання кредитного 

ризику з моменту первісного визнання. 

 

2. Пункт 60 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» встановлює загальне правило щодо 

подання  поточних та непоточних зобов'язань як окремих класифікацій у звіті про 

фінансовий стан. За цим правилом сума довгострокових забезпечень витрат персоналу у 

розмірі 34 896 тис. грн. має бути відображена у складі поточних зобов’язань (строка 

«поточні забезпечення»);  довгострокова позика в сумі 271 200 тис. грн., що міститься у 

складі статті «інші поточні зобов’язання», має бути відображена у складі довгострокових 

зобов’язань. 

 

3. На балансі Підприємства станом на 31.12.2025 року обліковуються фінансові інвестиції 

на суму 111 тис. грн., які втратили ознаки активів. 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, які оприлюднені українською 

мовою на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (надалі - МСА). 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до 

Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, що 

застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

 

Суттєва невизначеність щодо безперервної діяльності 

Ми звертаємо увагу на пункт 2.4 приміток до річної фінансової звітності Приватного 

акціонерного товариства "ХАРКІВСЬКИЙ ПЛИТКОВИЙ ЗАВОД" за 2025 рік, де 

зазначено , що у зв’язку з військовим вторгненням Росії на територію України Товариство 

опинилось в нестабільному середовищі, створеному економічними та військово-

політичними факторами, на які вона не може впливати. Територіально Товариство 

наближене до місць активних бойових дій. В результаті військової агресії виникає суттєва 

невизначеність у діяльності, пов’язана із припиненням розрахунків. Зазначене може мати 

суттєвий вплив на характер майбутньої діяльності Товариства. 

Керівництво вживає низку заходів задля забезпечення здатності Товариства продовжувати 

безперервну діяльність, підтримувати достатній рівень ліквідності і платоспроможності.  

Враховуючи наявну інформацію, фінансова звітність Товариства складалась відповідно до 

принципу безперервності. Тривалість та вплив воєнного стану на дату підготовки цієї 

фінансової звітності залишаються невизначеними, що не дозволяє з достатнім ступенем 

достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих наслідків, а також їх вплив на 

фінансовий стан та результати діяльності Товариства в майбутніх періодах. 

Фінансова звітність містить належне розкриття цього питання. Нашу думку щодо цього 

питання не було модифіковано 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, які на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за 2025 рік. Ці питання 

розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались 

при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки з цих 

питань. 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності» та «Основа для думки з застереженням», ми визначили, що 



  

описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому 

звіті 

Визнання, оцінка і облік основних засобів 

Ми визначили це питання як ключове у зв’язку з суттєвістю залишків за статтею «Основні 

засоби»: балансова вартість основних засобів Підприємства станом на 31.12.2025р. 

складає 646 806 тис. грн. (26,89% активів в Балансі Підприємства). 

 

Наші аудиторські процедури включали серед іншого: аналіз облікової політики 

Підприємства, оцінок суджень та припущень управлінського персоналу стосовно питань 

обліку основних засобів, перевірка їх відповідності вимогам до МСФЗ,  вивчення оцінок 

та суджень керівництва стосовно класифікації основних засобів; перевірку первинних 

документів, які підтверджують право володіння (користування) основними  засобами; 

аналіз правильності визначення балансової вартості основних засобів. Результатом 

виконання аудиторських процедур є підтвердження оцінок та суджень керівництва щодо 

обліку основних засобів. 

 

Визнання, оцінка і облік нерозподіленого прибутку 

Ми визначили це питання, як ключове, у зв’язку з суттєвістю залишків за статтею 

«Нерозподілений прибуток»:  нерозподілений прибуток Підприємства станом на 

31.12.2025р. складає  1 311 482  тис. грн. 

Наші аудиторські процедури включали серед іншого: аналіз облікової політики 

Підприємства, оцінок суджень та припущень управлінського персоналу стосовно питань 

обліку доходів та витрат, вивчення оцінок та суджень керівництва стосовно їх 

класифікації. Результатом виконання аудиторських процедур є підтвердження оцінок та 

суджень керівництва щодо обліку нерозподіленого прибутку. 

 

Ми розглянули процедуру ініціювання, санкціонування, обробки, реєстрації операцій та 

пов’язаних з цим доходів. 

Ми отримали розуміння процедур внутрішнього контролю, запроваджених 

Підприємством з метою забезпечення достовірного, повного та своєчасного обліку та 

відображення вказаних операцій у фінансовій звітності та розкриття інформації, а також 

провели вибіркове тестування процедур внутрішнього контролю. 

Ми провели оцінку достатності розкриття інформації щодо вказаних операцій. 

Наше тестування не виявило суттєвої невідповідності або навмисних маніпуляцій. 

 

Пояснювальний параграф 

Надана фінансова звітність прийнятна для аудиту.  

Як описано в Примітці 2.1.  концепryальною основою фінансової звітності є бухгалтерські 

політики, якi базуються на вимогах Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ).А згідно з ч.5 ст. 12* Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність» підприємства, які для складання фінансової звітності застосовують міжнародні 

стандарти, складають і подають фінансову звітність в єдиному електронному форматі 

(iXBRL). Станом на дату цього звіту аудитора управлінський персонал Підприємства ще 

не підготував звіт у форматі  iXBRL і планує підготувати та подати його в майбутньому. 

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання і достовірне 

подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 

та вимог законодавства України щодо подання фінансової звітності у форматі електронної 

таксономії UA МСФЗ (XBRL). 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Інша інформація 

 

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 

інформація, отримана на дату цього Звіту незалежного аудитора, є інформацією, яка 

міститься: 



  

• у Звіті про управління за 2025 рік, складеного у відповідності до вимог Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р.; 

Буд якої іншої інформації станом на дату цього звіту не надавалося. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою 

інформацією та, при цьому, необхідність розглянути, чи існує суттєва невідповідність між 

іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 

аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою,  що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати 

Звіту незалежного аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 

іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Фактів суттєвої невідповідності та викривлень, які потрібно було б  включити до Звіту 

незалежного аудитора, ми не виявили. 

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до Звіту незалежного аудитора 

та зазначаємо про узгодженість фінансової інформації у Звіті про управління з 

фінансовою звітністю за звітний період. 

 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Підприємства станом на 31.12.2024р., був проведений ТОВ 

«АФ «Олеся» , яке у своєму аудиторському звіті від 22 квітня 2025 року висловило 

модифіковану думку. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження за фінансову звітність 

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання та подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Підприємства чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому.  

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Підприємства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск Звіту 

незалежного аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 

рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 

виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом 

шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 

обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог 

МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом 

усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення 



  

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 • отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

 • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

Підприємства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму Звіті 

незалежного аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого Звіту незалежного 

аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 

діяльність на безперервній основі; 

Аудитор оцінює загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності, включаючи 

розкриття інформації, та робить висновок про те, чи показано у фінансовій звітності 

операції та події, покладені в основу її складання, у спосіб, що забезпечує достовірне 

подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під 

час аудиту.  

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 

питання в своєму Звіті незалежного аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай 

виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому Звіті 

незалежного аудитора, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

Додаткова інформація передбачена частиною третьої статті 2 та частиною четвертою 

статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 

№ 2258-VIII від 21.12.2017р.  

 

Найменування органу, який призначив суб'єкта аудиторської діяльності на проведення 

обов'язкового аудиту 

Нас було призначено для проведення аудиту фінансової звітності за 2025 рік Приватне 

акціонерне товариство "ХАРКІВСЬКИЙ ПЛИТКОВИЙ ЗАВОД" згідно рішення 

Наглядової ради (протокол № 09/03/26 від 09 березня 2026р.).Загальна тривалість 

виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, 

які мали місце, та повторних призначень, складає один рік. 

 

Аудиторські оцінки 

Ми виконали наш аудит, визначаючи суттєвість та оцінюючи ризик суттєвого 

викривлення фінансової звітності. Ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення 



  

ми провели на рівні фінансової звітності та на рівні тверджень для класів операцій, 

залишків рахунків і розкриття інформації. Ідентифікуючи ризики суттєвого викривлення в 

окремій фінансовій звітності, ми застосовували професійний скептицизм. 

Ризики на рівні окремої фінансової звітності можуть виникати, зокрема, внаслідок 

недоліків середовища контролю, а саме недостатньої компетентності управлінського 

персоналу, відсутності нагляду за складанням фінансової звітності, блокуванням 

управлінським персоналом внутрішнього контролю, схильності до привласнення активів. 

На підставі інформації, зібраної у процесі проведення процедур оцінки ризиків на рівні 

окремої фінансової звітності, включаючи аудиторські докази, отримані при оцінці 

структури заходів контролю та встановленні того, чи були вони запроваджені, ми не 

виявили перелічених ризиків. 

Ризики на рівні тверджень щодо класів операцій та подій, а також пов’язаних розкриттів 

протягом періоду аудиту, можна описати як: 

 настання – операції та події, які були зареєстровані або розкриті, дійсно мали місце і 

стосуються Підприємства; 

 повнота – всі операції та події, які повинні реєструватися, були зареєстровані, а всі 

пов’язані розкриття, які необхідно було включити в окрему фінансову звітність, було 

включено; 

 точність – суми та інші дані, пов’язані із зареєстрованими операціями і подіями, були 

записані правильно, а пов’язані розкриття були відповідно виміряні й викладені; 

 закриття періоду – операції та події були зареєстровані у правильному обліковому 

періоді; 

 класифікація – операції та події були зареєстровані на належних рахунках; 

 подання – операції та події відповідно узагальнені або деталізовані й чітко викладені, а 

пов’язані розкриття є релевантними та зрозумілими в контексті вимог застосовної 

концептуальної основи фінансового звітування. 

Під час аудиту ми не ідентифікували такі ризики на рівні тверджень щодо класів операцій 

та подій. 

Ризики на рівні тверджень щодо залишків рахунків та відповідних розкриттів на кінець 

періоду ми оцінили наступним чином: 

 існування – активи, зобов’язання та власний капітал наявні; 

 права та зобов’язання – Підприємства має або контролює права на активи, а 

зобов’язання є зобов’язаннями Підприємства; 

 повнота – всі активи, зобов’язання та власний капітал, які мають реєструватися, були 

зареєстровані, а всі пов’язані розкриття, які необхідно було включити у фінансову 

звітність, було включено; 

 точність, оцінка та розподіл – активи, зобов’язання та власний капітал включені до 

фінансової звітності у відповідних сумах, усі пов’язані з цим коригування щодо оцінки 

або розподілу належно зареєстровані, а пов’язані розкриття було відповідно виміряні та 

викладені; 

 класифікація – активи, зобов’язання, складові капіталу було відображено на 

відповідних рахунках; 

 подання – активи, зобов’язання, складові капіталу відповідно узагальнені або 

деталізовані та чітко викладені, а пов’язані розкриття є релевантними і зрозумілими в 

контексті вимог застосовної концептуальної основи фінансового звітування. 

Під час аудиту ми ідентифікували такі ризики на рівні тверджень щодо залишків рахунків 

на кінець періоду, як оцінка основних засобів, класифікація та оцінка фінансових активів і 

зобов’язань, точність та достовірне подання показників фінансової звітності за іншою 

поточною дебіторською заборгованістю, довгостроковою та поточною кредиторською 

заборгованістю за продукцію і товари, іншими поточними зобов’язаннями та 

нерозподіленим прибутком.  

Для врегулювання ризику аудитором вживались такі заходи як:  

 оцінювання розкриття інформації щодо цих питань у Примітках до фінансової звітності 

Підприємства за 2025 рік;  

 проведення тесту на знецінення основних засобів; 



  

 участь у нагляді за проведенням  інвентаризації основних засобів та запасів;  

 проведення тестування матеріалів річної інвентаризації основних засобів та запасів;  

 аналіз критеріїв класифікації дебіторської заборгованості та зобов'язань, вибірково 

перевірили математичну точність проведених розрахунків забезпечення на оплату 

чергових відпусток; 

 направлення запитів керівництву Підприємства та отримання обґрунтованих 

відповідей; 

 виконання аудиторських процедур, що включають, співставлення, дослідження, 

звіряння. 

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема 

пов’язаних із шахрайством 

Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства проводилась відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що 

стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю. 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для отримання 

розуміння суб'єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній 

контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих 

викривлень», ми виконали процедури оцінки стану внутрішнього контролю Підприємства. 

Нами були надані запити до управлінського персоналу, які на нашу думку, можуть мати 

інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Ми виконали аналітичні процедури, в 

тому числі по суті, з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Ми 

отримали розуміння зовнішніх чинників діяльності Підприємства, структуру його 

власності, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і 

пов'язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.  

Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували своє 

професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали 

розуміння системи контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським 

персоналом Підприємства для запобігання та виявлення шахрайства.  

Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли 

привернути нашу увагу. На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких 

дотримувався управлінський персонал Підприємства для запобігання й виявлення 

шахрайства, є відповідними та ефективними. 

 

Підтвердження того, що цей Звіт незалежного аудитора узгоджений з Додатковим звітом 

для Аудиторського комітету  

Інформацію, що міститься у цьому Звіті незалежного аудитора, щодо аудиту фінансової 

звітності Підприємства, було узгоджено з інформацією у додатковому звіті для 

Аудиторського комітету Підприємства. Повноваження Аудиторського комітету на 

Підприємстві виконує його Наглядова рада. 

 

Твердження про ненадання послуг, заборонених законодавством, і про незалежність 

ключового партнера з аудиту та суб'єкта аудиторської діяльності від юридичної особи при 

проведенні аудиту 

Ключовий партнер з аудиту та суб’єкт аудиторської діяльності не надавав безпосередньо 

або опосередковано Підприємства послуги, зазначені у частині четвертій статті 6 Закону 

України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 

21.12.2017р. 

Аудитор та суб'єкт аудиторської діяльності незалежні від Підприємства, фінансова 

звітність якого підлягає перевірці, не брали участі у підготовці та прийнятті управлінських 

рішень Підприємства. 

 



  

Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності юридичній 

особі або контрольованим нею суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з 

обов'язкового аудиту, що не розкрита у Звіті про управління або у фінансовій звітності  

Ключовий партнер з аудиту та суб’єкт аудиторської діяльності не надавав Підприємству 

або контрольованим ним суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з обов'язкового 

аудиту, інформація про які не розкрита у Звіті про управління або у фінансовій звітності  

 

Пояснення щодо того, якою мірою вважалось можливим виявити порушення, включаючи 

шахрайство, під час обов'язкового аудиту 

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено даний Звіт 

незалежного аудитора, ми виконали аудиторські процедури щодо оцінки ризиків 

суттєвого викривлення відносно інформації, яка перевірялася, зокрема і внаслідок 

шахрайства. 

Інформація щодо результативності аудиту наведена в підрозділі «Аудиторські оцінки» 

розділу «Додаткова інформація передбачена частиною четвертою статті 14 

«Аудиторський звіт та інші офіційні документи» Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017р.» даного Звіту 

незалежного аудитора. 

Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували своє 

професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали 

розуміння системи контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським 

персоналом Підприємства для запобігання та виявлення шахрайства. Ідентифікуючи 

ризики суттєвого викривлення у фінансовій звітності, ми застосовували професійний 

скептицизм. 

Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли 

привернути нашу увагу. На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких 

дотримувався управлінський персонал Підприємства для запобігання й виявлення 

шахрайства, є відповідними та ефективними. Серед  ідентифікованих нами значущих 

ризиків, які привернули б увагу аудитора, не виявлено. Значущі події що відображені в 

фінансової звітності та не призвели до модифікації думки,  наведені у розділі «Ключові 

питання з аудиту». 

 

Твердження про ненадання не аудиторських послуг, визначених статтею 6 Закону України 

«Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», і про незалежність ключово го 

партнера з аудиту та суб'єкта аудиторської діяльності від юридичної особи під час 

проведення аудиту 

Аудитор та суб’єкт аудиторської діяльності не надавав безпосередньо або опосередковано 

Підприємству не аудиторські послуги, зазначені у частині четвертій статті 6 Закону 

України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 

21.12.2017р. 

Ми також підтверджуємо, що аудиторська фірма та ключовий партнер з аудиту фінансової 

звітності Підприємства Книш Ігор Володимирович станом на 31.12.2025 року є 

незалежними по відношенню до Підприємства.  

 

Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності юридичній 

особі або контрольованим нею суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з 

обов'язкового аудиту, що не розкрита у Звіті про управління або у фінансовій звітності 

Протягом звітного року аудитор та суб’єкт аудиторської діяльності не надавав послуги, 

заборонені законодавством та перелічені у частині 4 ст. 6 Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. №2258, а також,  інші 

послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту. 

 

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

Аудит проведено в обсязі, який передбачає отримання обґрунтованої впевненості, що 

фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або 



  

помилки. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 

аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно 

існує. 

Аудитор не може отримати абсолютну впевненість у тому, що фінансова звітність не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Причина полягає в 

тому, що існуючі властиві обмеження аудиту, призводять до того, що більшість 

аудиторських доказів, на основі яких аудитор сформував висновки та на яких ґрунтується 

аудиторська думка, є швидше переконливими, ніж остаточними.  

Обмеження аудиту є наслідком характеру фінансової звітності Підприємства – окремі 

статті фінансової звітності пов’язані із суб’єктивними рішеннями або оцінками чи 

ступенем невизначеності, який не можна усунути застосуванням додаткових аудиторських 

процедур, та характеру аудиторських процедур - аудитор не впевнений у повноті 

отриманої інформації. 

 

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності та договір 

№ 

з/п 
 Найменування інформації Дані для заповнення 

1 2 3 

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 

аудиторської діяльності 32825565 

2 Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності http:// www. sova-audit.com 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / огляду 

та / або виконання завдання з надання обґрунтованої 

впевненості № 355 від 16.03.2026 

4 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту / 

огляду та / або виконання завдання з надання 

обґрунтованої впевненості 16.03.2026р., 19.04.2026р. 

5 Обов’язковий аудит фінансової звітності (зазначити 

так / ні) Так 

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості 

(зазначити так / ні) Ні 

 

Повне найменування юридичної особи суб’єкта аудиторської діяльності: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СОВА""AUDIT 

COMPANY "SOVA" LTD 

Місцезнаходження: Україна, 03028, м. Київ, вул. Саперно-Слобідська, б. 10, к. 137 

Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:№ 3391 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Книш 

Ігор Володимирович -номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності Розділ «Аудитори» № 102222 

 

 

Ключовий партнер з аудиту  

ТОВ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" LTD 

 

 

 

 

   

(підпис) 

 

 

Книш І.В. 

 

Дата складання аудиторського звіту 19.04.2026р. 

м. Київ 

 

              

 


